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Звіт про діяльність депутатської групи ВРУ з 
міжпарламентських зв’язків з Канадою

Шановний Олександре Олександровичу!

Згідно з пунктом 4.6 Положення «Про депутатські групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків з іноземними державами», звіти про 
діяльність груп надсилаються їх керівниками до профільного Комітету не менше 
ніж один раз на рік та в обов’язковому порядку публікуються на сайті 
профільного Комітету.

У зв’язку з цим повідомляємо про роботу депутатської групи Верховної 
Ради України з міжпарламентських зв’язків із Канадою у 2025 році.

Упродовж 2025 року робота депутатської групи була зосереджена на 
подальшому поглибленні стратегічного партнерства між Україною та Канадою в 
умовах триваючої збройної агресії російської федерації проти України. 
Основними пріоритетами діяльності залишалися питання збереження та 
розширення військової, фінансової й політичної підтримки України, посилення 
санкційного тиску на державу-агресора, а також координація з канадськими 
партнерами у сфері безпеки та оборони.

Важливою складовою діяльності у звітному періоді стала участь 
представників депутатської групи у міжнародних заходах безпекового 
спрямування, зокрема у Halifax International Security Forum, що відбувся у 
листопаді 2025 року в місті Галіфакс (Канада). Форум є одним із провідних 
міжнародних майданчиків для обговорення глобальних і регіональних 
безпекових викликів за участі політичних лідерів, парламентарів, представників 
урядів та експертної спільноти.

Під час роботи форуму було взято участь у панельній дискусії, присвяченій 
ролі України у сучасній війні та глобальній безпековій архітектурі. У ході 



обговорення особливу увагу було приділено необхідності подальшого посилення 
санкційного тиску на російську федерацію як одному з ключових інструментів 
обмеження її здатності фінансувати війну. Наголошувалося, що кожне рішення 
щодо закриття санкційних лазівок та запровадження вторинних санкцій має 
безпосередній вплив на зменшення військових можливостей агресора та сприяє 
збереженню життів українських громадян.

Окремо було акцентовано увагу міжнародних партнерів на досягненнях 
України у сфері оборонних інновацій та безпілотних технологій. У ході дискусій 
зазначалося, що Україна у 2025 році стала одним із світових лідерів у 
виробництві та застосуванні безпілотних літальних апаратів, які 
використовуються не лише для ураження цілей, а й для розвідки, захисту, 
контролю територій та підготовки бойових операцій. Було підкреслено, що 
розвиток цих технологій дозволив Україні завдати суттєвих ударів по 
логістичній та військовій інфраструктурі противника, у тому числі далеко за 
лінією фронту.

Протягом 2025 року також тривала активна координація між керівництвом 
депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Канадою та відповідною групою дружби в Парламенті Канади. У межах таких 
контактів українська сторона системно інформувала канадських парламентарів 
про актуальні потреби України, перебіг бойових дій, гуманітарну ситуацію та 
пріоритети післявоєнного відновлення.

Загалом у 2025 році українсько-канадські міжпарламентські відносини 
зберігали високий рівень динаміки та довіри. Канада продовжила відігравати 
роль одного з найбільш надійних союзників України, надаючи суттєву військову, 
фінансову та гуманітарну допомогу, а також послідовно підтримуючи Україну 
на міжнародних майданчиках.

Депутатська група Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків 
з Канадою й надалі працюватиме над поглибленням двосторонніх відносин між 
Україною та Канадою, зміцненням міжнародної підтримки нашої держави та 
наближенням цілковитої перемоги України над державою-агресором.

З повагою
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